
Crepepapir kan kun strækkes i én retning, på tværs af linierne i papiret. Derfor er det vigtigt altid at klippe 
papiret på den rigtige led, så vær opmærksom på dette, inden du klipper.
Mål er angivet i højde x bredde, hvor linierne i papiret ligger lodret.

Instruktion på blomster - lav 5 stk.:
1. 	 Klip en strimmel på 2x3 cm i gult papir. Stræk papiret helt ud.
2. 	 Klip smalle frynser, ca. 1 cm ned.
3.	 Rul frynserne mellem fingrene, så de bliver mere runde og organiske.
4.	 Buk enden af en tynd, 10 cm lang ståltråd og hægt strimlen på krogen.
5.	 Kom lim på det nederste stykke af strimlen og rul den omkring ståltråden.
6.	 Klip et stykke hvidt papir på 5x10 cm. Stræk det til ca. 15 cm og fold strimlen på langs.
7. 	 Klip efter fig. 1 langs hele den åbne side. (se nedenfor). 
8. 	 Stræk papiret en smule i midten af hvert blad, så de bliver lidt skålformede. Del strimlen i to  
	 stykker á hhv. 3 og 5 blade.
9.	 Fold strimlerne ud og læg en tynd ståltråd i folden midt på papiret.
10.	 Fold hvert stykke papir sammen omkring ståltråden og skub det helt tæt sammen om ståltråden.
11.	 Kom lim på bunden af den korte strimmel og rul den omkring frynsen. Du skal ikke strække  
	 papiret, men skubbe det sammen undervejs, så bladene kommer til at sidde tæt.
12.	 Lim den lange strimmel på på samme måde. Strimlen skal skubbes så meget sammen, at den  
	 kun når én gang rundt.
13.	 Klip fig. 2 i grønt papir. Træk i midten af hver trekant, så bladet kommer til at runde.
14.	 Lim bladene fast helt oppe under kronbladene, så bladene buer ind mod blomsten.
15.	 Klip en strimmel brunt papir 1x10 cm. Stræk det helt ud og kom en smule lim på hele strimlen.  
	 Lim strimlen omkring stilken helt oppe under blomsten, så du dækker bunden af de grønne blade. 
16. 	 Fortsæt med at lime strimlen omkring ståltråden til hele stilken er helt dækket.

Æblegren i crepepapir

© Virkeværk Side 1/2

1 2 3 3.1 4

5 6 7 8 9

10 10.1 11 12 13



Instruktion på grene - lav 5 stk.:
17.	 Klip en strimmel brunt papir 1x10 cm. Stræk det helt ud og kom en smule lim på hele strimlen.
18.	 Lim strimlen omkring et stykke ståltråd på 10 cm. Papiret skal dække den ene ende helt og  
	 stoppe ca. 2 cm fra den anden ene. Lav en på 5 cm ståltråd på samme måde.
19. 	 Sæt grenene sammen med en strimmel brunt papir - hhv en kort og en lang, Sæt den korte på ca.  
	 5 cm fra spidsen af den lange gren.

Instruktion på samling af blomstergren:
20.	 Saml to blomster med en strimmel brunt papir.
21. 	 Saml en blomst og en gren med en strimmel brunt papir. Lav 3 stk. i alt.
22.	 Forlæng en blomst/gren med endnu en gren.
23.	 Sæt de to blomster fast for enden af en tyk ståltråd med en strimmel brunt papir. 
24.	 Sæt den sidste gren fast ca. 3 cm under første forgrening.
25. 	 Med 2-3 cm imellem sættes de to blomst/gren på.
26.	 Til sidst sættes den lange blomst/gren/gren på. Dæk resten af stilken med brunt papir.
27.	 Bøj stilkene lidt og fordel blomsterne til du er tilfreds med udseendet.
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